



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI NEAMȚ

Nr.: 1327 / 10.02.2022
Către: PRIMĂRII JUDEȚUL NEAMȚ
În atenția: Doamnei / Domnului Primar
Referitor la: Raportarea privind ambalajele și deșeurile de ambalaje pentru anul 2020

Stimată Doamnă/Stimate Domn,

Urmare adresei ANPM înregistrată la APM Neamț cu nr. 1327 / 10.02.2022, vă comunicăm că se pot introduce datele în SIM – aplicația „Ambalaje” pentru anul 2020.

În acest sens, procedura se va desfășura astfel:

- Primăriile care sunt înregistrate în SIM pot intra pe link-ul <http://raportare.anpm.ro>, unde se vor autentifica cu user-ul și parola pe care le dețin. În cazul în care, au uitat parola, pot obține alta accesând link-ul : <http://raportare.anpm.ro/sim/eform/resare/parola> (folosind ID-ul format din CUI plus identificatorul unic și adresa de e-mail completată în eform la etapa de înregistrare în „Locație/date punct de lucru”). Primăriile vor fi conectate automat la sesiunea de raportare 2020 și vor putea completa Anexa 4.
- Primăriile care nu sunt înregistrate în SIM vor completa o cerere de înregistrare electronică în SIM accesând link-ul <http://raportare.anpm.ro>. În urma acestei cereri vor primi aprobarea și dreptul de acces la aplicația electronică de colectare a datelor privind ambalajele și deșeurile de ambalaje Anexa 4, conform Ghidului de înregistrare electronică.

Pentru a completa Anexa 4 datele vor fi preluate din raportările pe care le transmit Operatorii de salubritate la sfârșitul anului respectiv.

În vederea raportării se va accesa aplicația utilizând **browser-ul Google Chrome**.

Ghidul de înregistrare electronică, Manualul de utilizare a aplicației sunt publicate pe site-ul ANPM adresa <http://raportare.anpm.ro>.

Termenul de finalizare pentru introducerea datelor în aplicație este data de **18 martie 2022**.

Pentru fluidizarea prelucrării informațiilor vă rugăm să ne transmiteți posibilele probleme întâmpinate, pe adresa de e-mail geanina.stan@apmnt.anpm.ro și o să primiți un răspuns scris în cel mai scurt timp posibil; la fel vom proceda și cu eventualele neconcordanțe identificate în raportare, la care ne veți răspunde tot în scris.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv,
Monica ISOPĂESCU



Întocmit: Geanina STAN

